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struct head

{
unsigned char flag;// ki#tnic, [H € (H : 0X5A
unsigned char msg_id;// YHEID,R/niEEBARIER, veE i B B4R
unsigned char length;// JHEAAKEE
}
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msg id name
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o HRMEMHER

© J5\:MASTER->Board
o N
o [A] N[l f1E B
= J7[n):Board->MASTER
" N
{
char version[16]; //[E{FiA
char time[16];/ /& A]
}

o ERBENSALESH(H) HIE)

o J5[1):MASTER->Board

o N
{
union
{
char buff[64];
struct
{

unsigned short wheel_diameter; //#FE{E mm

unsigned short wheel track; [/ ZE5: BB, =4&mie. HiR, 1Y
2a): FiE4eEE+ /2 A5 EE mm

unsigned short encoder_resolution; //Zwt%#%)#i%

unsigned char do_pid_interval; //pidlElE (ms)

unsigned short kp;

unsigned short ki;

unsigned short kd;

unsigned short ko; //pidZE L1
unsigned short cmd_last_time; / /AR AR [Alms I [E] 2

hiE iz 5

}
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= J7[A:Board->MASTER
= AL
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o RPN ESH(H) HE)

o J7[A:MASTER->Board
o W

= J7[A:MASTER->Board

" NERIRE
o ERAIMGNETE

o J5[\):MASTER->Board
o N
o [m|NAIIAL EAELE R

= J7[A:Board->MASTER

" AR

o TR E LA N SLI

o J5[1):MASTER->Board
o N

T
short v_liner y; //ZE7n#

short v_liner_x; //4#E Hi>0 cm/s
)

o [a| N EALAS N S I R gk R
® Jj[f):Board->MASTER
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o REMEIMER

o J7[A:MASTER->Board
o N

EVAE VAR RS,

o J7[q:Board->MASTER
o N

short v_liner_x;
short v_liner_y;
short v_angular_z;
long x;

long y;

short yaw;

& Ne cm/s
short v_angular_z; //fi£E />0 0.01rad/s 100 means 1 rad/s

J/ R FI>0 f5<0 cm/s

/1575 Ne cm/s

[/ />0 £i<@ 0.01rad/s 100 means 1 rad/s
/1 BARE AL BRX cm (X Hlong 4715, THE)
/] BAE T bry cm

// BRI A 0.01rad 100 means 1 rad
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o TR ERIXPID I 3 4

o J51:MASTER->Board
o N
o [m] N:PIDVHEHE
= Jj[A:Board->MASTER
LIS ECS
{
long input[4]; //#&% T shimA{E
long output[4]; // T 4HHiE
¥
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